
r * -Ata da trigésima segunda sessão ordinaria do Tribunal Fte 
gional Eleitoral de Pernambuco.

1. Às treze horas e quinze minutos do dia quatorze de
2. maio de mil novecentos e oitenta e seis (1A.5.1986),nes-
3. ta cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os
A. Excelentissimos Senhores: Desembargador Presidente,Pedro
5. Ribeiro Malta e Desembargador Vice-Presidente,Gabriel Lu
6. cena Cavalcanti; Juiz Federal, Doutor Jose Baptista dê"
7. Almeida Filho; Juizes de Direito: Doutor Francisco Rodri
B. gues dos Santos e Doutor Eterio Ramos Galvao Filho;Juris
9. ta, Doutor Mickel Sava Nicoloff; e a Procuradora Regio-

10. nal Eleitoral, Doutora Eliane Albuquerque de Oliveira Re
11. cena, comigo, Marcelo Russell Wanderley, Diretor-Geral
12. da Secretaria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a
13. ata da sessão anterior, S.Exa. o Desembargador Presiden-
IA. te ressalvou a ausência do Juiz, Dr. Edmir da Boa Viagem
15. Domingues da Silva, passando, a seguir, a relatar os fei
16. tos administrativos adiante descritos: PROCESSO nQ A363~
17. 86, Classe I, procedente da 93a zona - VICfIMCIA.O Juiz
IB. Eleitoral indicando o escrevente MANOEL ANIZIO DA SILVA
19. para responder pela escrivania eleitoral durante o impe-
20. dimgnto da titular, MARIA DE LOURDES PASCOAL DE MOURA.D£
27. CISÃO: Por unanimidade de votos resolveu o TRE homologar 
2B. a substituição enquanto durar o impedimento da titular.-
29. PROCESSO nQ A365/86, Classe I, procedente da B3Q Zona -
30. PETROLIIMA I. 0 Juiz Eleitoral indicando o escrevente
31. substituto FRANCISCO MARCOS RODRIGUES para responder pe-
32. Ia escrivania eleitoral, durante o impedimento do titu-
33. lar.DECISÃO: Por unanimidade de votos resolveu o TRE ho- 
3A. mologar a substituição enquanto durar o impedimento.PRO-
35. CESSO nQ A366/86, Classe I, procedente da 117S zona. 0 lj
36. Juiz Eleitoral solicitando a renovaçao do prazo de perma
37. nencia^da funcionaria requisitada SANDRA DE OLIVEIRA"
38. GUIMARAES. DECISÃO: Por unanimidade de votos resolveu o
39. TRE homologar a permanência por mais um ano. PROCESSO nQ 
AO. A361/86, Classe I, procedente da 11Q zona - JABOATAO, I.
A1. 0 Juiz Eleitoral solicitando a requisição da funcionaria
A2. SHIR^EY MARIA RAMOS SANTDS para servir como auxiliar de 
A3. cartorio. DECISÃO: Por unanimidade de votos resolveu o 
AA. TRE homologar a requisição. Por proposição do Des.
A5. dente, acolhida a unanimidade pelo TRE e com a a
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL ^

Procuradoria Regional Eleitoral, inseriu-se em ata voto 
de profundo pesar pelo falecimento da Sra. MARGARIDA 
V/ERÇOSA, L0PE5 DE PINHO, madrasta da D. Leonor Jordão, 
funcionaria deste Tribunal.,Determinou-se que da homena 
gem se desse noticia^por oficio a D.Leonor Jordão.Subm¥ 
teu a seguir S^Exa. a apreciaçao dos seus pares o calen 
dario das sessões para o proximo mes de junho o qual — 
foi aprovada da seguinte forma: dias: 2,3,4,5,6,9,10 e 
11. A seguir,com a palavra, o Juiz, Dr. Francisco Ro
drigues dos Santos relatando os dois feitos adiante des 
critos: PROCESSO nQ 862/86, Classe XIII. 0 Presidente — 
do Diretorio Regional fio PMDB em Pernambuco, solicitan- 
dg o registro do Diretoria Municipal de PRIMAUERA. DECI 
SAO: Por unanimidade de votos resolveu o TRE, de acordo 
com o parecer da Procuradoria, deferir o pedido.PROCES
SO nS 863/86, Classe XIII. 0 Presidente do Diretorio R_e 
gional do PDT em Pernambuco solicitando o registro dos 
Diretórios Municipais de; GARANHUNS ,TAQUARITINGA DO (\I0_R 
TE,SANTA MARIA DO CAMBÜCÁ , ALT INHC , I GARASSU ,TACAIF)BÓ , - 
BELO JARDIM, SERRA TALHADA, FLORES e CALUMBG.DE ClSAO: A 
unanimidade de votos resolveu o TRE deferir o pedido de 
registro dos Diretórios Municipais deGARANHUNS,TAQUA- 
RITINGA DO NORTE,SANTA MARIA DO CAMPUCA,IGARASSU e SER
RA TALHADA. Ainda por unanimidade, converteu-se o julga_ 
mento em diligencia com relaçao a ALTINHO, para a elei
ção de novos suplentes da Comissão Executiva.Por maio
ria de votos,resolveu o TRE deferir o pedido de regis
tro do Diretorio Municipal de BELO JARDIM. Ainda ^por 
maioria de votos converteu-se o julgamento em diligen
cia com relaçao a FLORES e CALÜMBG, para a eleição de 
suplentes da Comissão Executiva em numero corresponden
te aos membros da referida Comissão. Por fim, a unanimi 
dade, foi indeferido o pedido com relaçao a TACAIMBQ.De 
terminou-se que os julgamentos convertidos em diligen
cia tivessem as suas iniciais desentranhadas para poste 
rior apreciaçao em separado. Nada mais havendo a tratai'
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